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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

 Το  περιστατικό  που συνέβη  χθες  βράδυ  στον  υποσταθμό  της  ΔΕΗ  και  το  blackout   

που προκλήθηκε  από  αυτό,  προκάλεσε  έκτακτες  συνθήκες  στη  λειτουργία  των  

εγκαταστάσεων  του  Νότου.  Για μια  ακόμη  φορά  όλοι  οι  συνάδελφοι  υπερέβαλαν  εαυτό,  

εκτελώντας  άριστα όλες  τις προβλεπόμενες  διαδικασίες,  επαναφέροντας  τάχιστα  τις  

απαραίτητες  συνθήκες  ασφάλειας  και λειτουργίας  στις  ΒΕΑ  αλλά  και  του  ασφαλούς  

σταματήματος  στις  ΒΕΕ. 

 Η  δε  συγκινητική  εθελοντική προσφορά  συναδέλφων  που  ήταν  εκτός  βάρδιας  και  

προσφέρθηκαν  να  μπουν  στις  εγκαταστάσεις  για  να  βοηθήσουν  όπου  χρειαστεί,  αποτελεί  

έναν  ακόμα  λόγο  για  τον  οποίο  αισθανόμαστε  περήφανοι  που  τους  εκπροσωπούμε.   

 Το  ότι  όμως  βρεθήκαμε  για  μια  ακόμα  φορά  στο όριο  ασφαλείας  σε ότι  αφορά  τη  

λειτουργία  τόσο  απαιτητικών  εγκαταστάσεων,  μας  προβληματίζει  ιδιαίτερα. 

 Βρισκόμαστε  σε  συνεχή  επικοινωνία  με  την  Εταιρεία   για   την  πορεία  της  

αποκατάστασης  τόσο  στις  ΒΕΑ,  όσο  κυρίως  στις  ΒΕΕ  με  τις  ιδιαίτερες  απαιτήσεις  ενός  

έκτακτου σταματήματος  (λόγω  του   blackout).  

 Τέλος,  αποδεικνύεται  για  μια  ακόμη  φορά  με  εμφατικό  τρόπο,  η  άμεση  ανάγκη  

κάλυψης  όλων  των  κενών  οργανικών  θέσεων  στην  παραγωγή,  καθώς  και  η  ανάγκη  

κάλυψης  των  νέων  οργανικών  θέσεων,  που  είναι  απαραίτητες  λόγω  του   επιπλέον  

εξοπλισμού  που  συνεχώς  προστίθεται,  ιδιαίτερα  τα  τελευταία  χρόνια.  

 Για  μια  ακόμη  φορά  εκφράζουμε  τις  ευχαριστίες  μας  στους  συναδέλφους για  το  υψηλό  

επίπεδο  επαγγελματισμού που  επέδειξαν,  ταυτόχρονα  όμως  καλούμε  την  Εταιρεία  να  

αναλάβει  τις  ευθύνες  της  ώστε  να μην  είναι  μόνο  οι  ικανότητες, το  υψηλό  αίσθημα  ευθύνης  

και  το  φιλότιμο  των  συναδέλφων  μας,  ο  μόνος  κρίσιμος  παράγοντας  της  ασφαλούς  

λειτουργίας  των  εγκαταστάσεων  που  δουλεύουμε. 
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